

درک نادرست از مفهوم بهره‌وری



امامه از صفحه ۱

... که عامل اصلی به عنوان مدیر چه رفتاری داشته باشد تا زیرمجموعه‌اش عملکرد بهتری نشان دهد. بهره‌وری در سطح اقتصاد مفهوم وسیع‌تری است و وقتی از منابع سخنی به میان می‌آید همه نوع منبع مطرح است، اعم از منابع انسانی و منابع مالی تا منابع سرمایه‌های فنانورانه و منابع طبیعی، نکته مهمی که برخی ممکن است اشتباه ببینند این است که تصور کنید بهره‌وری در سطح اقتصاد به پول نیاز ندارد و کافی است مدیران را عوض کنید و مدیران بهتری بیاورید. در سطح اقتصاد بهره‌وری معمولاً با ارتقای سطح فناوری ممکن می‌شود. بگذارید ما به چند مورد آن را توضیح دهیم. نکته مهمی که باید در گام‌های بزرگ موجود با در نظرمان با بهره‌وری پیمان کار می‌کنند، یعنی از یک‌جا خود را فروری بزنند. این روش در صورتی که در یک سال ۲۰۰ مایا ۲۰ واحد بر حق حاصل می‌شود حال اگر از فرآیند بهره‌وری به دست می‌آید.

پس بهره‌وری بهره‌وری در صنعت برق نیز مانند ارتقای فناوری و ارتقای فناوری نیازمند منابع مالی است. پیش از این زمانی که مسافری با تلفن قرار دارد به نقاط مختلف می‌رود می‌ماند، معمولاً مسافر در یک نقطه از خط ای می‌ماند. ارتقای سطح فناوری می‌تواند هر خودروی بزرگ را به مسافر می‌رساند و در مقصد مسافری را پیدا کرده و به محل جدید می‌رساند. بنابراین بهره‌وری در خودرو در چگونگی مسافر

بسیار بهبود یافته است. این بهبود می‌تواند مگر با کمک فناوری زنده‌نویسی که البته نوشتن ترافیک‌های مذکور بسیار دشوار است و کار آنرا نسبتاً مثل مسافر دیگر خودرست در گذشته خود را با تلفن ناگزیر کند که به آن هر ۱۰۰ کیلومتر بیش از ۱۰ الی ۲۰ درصد صرف می‌کردند. اما خودروهایی جدید صرفاً مصرف کمتری دارند. بنابراین نمی‌توان به افزایش بهره‌وری در مصرف بنزین رسید؛ چرا که خودروهایی موجود را با خودروهایی جدیدتر عوض کرد

نکته مهم آن است که لازم نیست مصرف به‌بخش‌های مختلف دستور دهند که فناوری خود را روزآمد کنند؛ بلکه سیاستگذاران باید اصلاح قیمت‌ها به‌عنوان اقتصادی‌علاوه‌ها بدهد که حفظ و تدویم فناوری گذشته را به‌صرفه نینماید. خوشحال متقابل شدن کالاهای جدید را به کار گیرند به‌عنوان مثال وقتی گازوئیل بیش از حد دراز است هیچ صاحب کامیون، اتوبوس و تریلی این گازوئیل نازد هزینه زیادی کند تا کامیون، اتوبوس یا تریلی خود را با کامیونها و تریلی‌های جدید که مصرف گازوئیل کمتری دارند عوض کند و بابت آن پولی بدهد به‌عنوان معروف است که اگر در نمی‌تواند کسب سود کند، نمی‌تواند کار کند. حال وقتی کامیون‌ها صاحبان کامیونها نمی‌توانند کار کنند، کامیون‌ها می‌توانند کار کنند. این کامیون‌ها باید که مصرف گازوئیل کمتری دارند عوض کنند. این گونه است که حمل‌ونقل بازرگانی و مسافر با مصرف گازوئیل کمتر

مسافر خواهد شد و این گونه بهره‌وری انرژی در این بخش ارتقا خواهد یافت. حال اگر قرار بود خرید خودروی جدید را نداشتند، می‌توان به آنها وام داد تا این بهبودی مسر شود. با این توضیحات مشخص می‌شود که ارتقای بهره‌وری در سطح کلان بدون هزینه نیست و تلفات بسیار بر هزینه است. اینکه اگر چیزی نخواستند تا از محل رشد بهره‌وری، رشد سرمایه‌گذاری خود را تکمیل کنند، به این واسطه است که روی روزنامه‌های فناوری هزینه زیادی کرده است. اینکه مساله می‌شود، این است که دولت تا نواحی که دراز است و تنگنای ملی است و پول تقویت فناوری را ندارد از سوی دیگر به واسطه فقر ساختار اقتصادی فناوری حتی با وجود پول و سرمایه به‌حق ممکن نیست در نتیجه تصور کسب شد اقتصادی از طریق رشد بهره‌وری در توانمندی‌ها بسیار به نظر نمی‌رسد!

دکتر علی سوز عمید اقتصاددان Alborz.payam@gmail.com

اخبار البرز

جریمه نقدی، تاوان اجرا کردن تعهدات ارزی

مدیرکل تعزیرات حکومتی البرز از تحکیم ۲۷ میلیارد ریالی یک نفر به دلیل عمل نکردن به تعهدات ارزی خبر داد.

به گزارش پیام آفتاب، حیدرآباد کوهپایه‌گرفته در روزهای ۲۸ خرداد و ۲۹ تیر ۱۳۹۷ به ارزش ۱۸ میلیارد و ۳۸۲ میلیون ریال در شصت و شش فقره تعهدات ارزی تعهد کرده است. مدیرکل تعزیرات حکومتی البرز افزود: شصت و شش فقره تعهدات ارزی متعلق به یک شرکت تجاری است که در تاریخ ۲۸ خرداد و ۲۹ تیر ۱۳۹۷ به ارزش ۱۸ میلیارد و ۳۸۲ میلیون ریال جریمه نقدی معادل دو برابر ارزش تعهدات محکوم گرد.

آغاز مجاز در شرق البرز طرح مساجد ۲۱۱ حلقه چاه

مدیر امور منابع آب شهرستان های کرج و فریدون‌آباد اعلام کرد: طرح تفریحی آساند ۲۱۱ حلقه چاه مجاز با ابهتی بالا در این شهرستان آغاز شد.

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از ایرنا، محمد جهانبخش گفت: تاکنون ۲۴۹ مجاز در حلقه چاه مجاز با ابهتی ۴ میلیون متر مکعب در شرق استان البرز شناسایی شده است که در آنگام تکمیل چاههایی با ابهتی ۱۷ راف با خواهد شد. وی گفت: از آنجا که بخش‌های غیر مساز برای سداکف کشاورزی است، طرح مساز و موقوت‌سازی این چاه‌ها در دست اقدام است. مدیر امور آب شهرستان های کرج و فریدون‌آباد کرد افزود: بر حوضه‌وری این چاه‌ها در برنامه کاری است. جهانبخش گفت: تمام چاه‌های مجاز که در محدوده باغ و یاغ و باغش های غیر مرتبط با کشاورزی جاری شده در صورت تشخیص کارشناسان در خصوص عدم ضرورت در داشت آب، مسدود خواهد شد.

پزشکیان و جلیلی پیش‌تاز رقابت نفس گیر پاستور



با مشارکت ۴۰ درصدی، انتخابات به دور دوم کشیده شد. شهادت ترافیک سنگین مسئولان، شهرداران و اعضای شورایها در حمایت از قالیباف بودیم، او که پس از اعلام حمایت طیف گسترده چهره های فرهنگی، ورزشی، سخنرانان مذهبی و مباحث، نمایندگان انوار مجلس، فرماندهان ارتش نظامی و... به عنوان نمره اصلی جناح اصولگرا شناخته میشد لکن در فتح دیگر، گروه ناکم کشور تاکنون ابرق باید گفت که اصلاح طلبان و محققه کاران موفق به راهپیمایی به مازن پایانی رقابت ها شدند، با هم منتظر ادامه اتفاقات در دور دوم انتخابات می‌ایم! طبق اعلام وزارت کشور از مجموع آرای شمارش شده از کل ۵۲۸ هزار و ۶۴۰ صدمه در سراسر کشور از ۴۸۲ شهرستان تعداد کل برگه‌های رأی مانده شمارش شده (صحیح و باطله) ۲۴ میلیون و ۵۲۵ هزار و ۱۸۵ رأی می‌باشد که وضعیت نمره‌ها و آرای آن به ترتیب زیر است:

- ۱- آقای سمعد پوزشکیان - فرزندان حسین - ۱۰ میلیون و ۴۱۵ هزار و ۹۹۱ رأی
- ۲- آقای سعید جلیلی - فرزندان محمد حسن - ۹ میلیون و ۴۳۲ هزار و ۲۸۸ رأی
- ۳- آقای بهادر قالیباف - فرزندان حسین - ۳ میلیون و ۲۸۳ هزار و ۴۰۰ رأی
- ۴- آقای مصطفی پورحمیدی - فرزندان حسین - ۲۰۶ هزار و ۲۹۷ رأی

در مجلس عهده دار ریاست ستاد «سعید جلیلی» بود و استقالی برگم و مستشاران را از او محل اصلی ننامه‌نامه ترتیب داد. آفتور که مشافهه شد که جمعه و جامعات در البرز در حمایت از کاندیدای «جهبه پایداری» یکصدا و متفق اقول بودند. حال باید دید که این آنها می‌توانند در جمعه آینده این روزنامه نتیجه‌های را به نفع خود محتومه کنند یا خیر؟

سالار قاسمی مدیر کل سابق آموزش و پرورش، سازه

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند. سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

اخبار

وزیر آموزش و پرورش درباره پرداخت مطالبات معلمان پاسخ می‌دهد

وزیر آموزش و پرورش در جلسه علنی هفته جاری مجلس گزارشی درباره پرداخت مطالبات معلمان به نمایندگی مجلس ارائه خواهد کرد.

به گزارش پیام آفتاب، جلسه علنی هفته جاری مجلس در روزهای یکشنبه و دوشنبه تشکیل می‌شود. وزیر آموزش و پرورش در جلسه علنی هفته جاری مجلس گزارشی درباره پرداخت مطالبات معلمان به نمایندگی مجلس ارائه خواهد کرد.

باقی‌ر: روند پیشرفت همکاری‌های تهران - ریاض امیدوارکننده است

سرپرست وزارت امور خارجه کشورمان در نشست خبری گفت: همکاری‌های تهران - ریاض امیدوارکننده است.

به گزارش پیام آفتاب، علی باقری بازرگان، سرپرست وزارت امور خارجه در نشست خبری گفت: همکاری‌های تهران - ریاض امیدوارکننده است. وی افزود: روند پیشرفت همکاری‌های تهران - ریاض امیدوارکننده است.

طحن نظیف: صحت انتخابات را در اسرع وقت مورد بررسی قرار می‌دهیم

سخنگوی شورای نگهبان گفت: ما امیدواریم که در اسرع وقت و با بررسی موارد و شکایاتی که دریافت می‌کنیم، صحت انتخابات را مورد بررسی قرار دهیم. حجت‌الاعلی‌الاسلام آیت‌الله العظمی آملی گفت: ما امیدواریم که در اسرع وقت و با بررسی موارد و شکایاتی که دریافت می‌کنیم، صحت انتخابات را مورد بررسی قرار دهیم.

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.

توسط وزارت کشور اعلام شد و کار ستاد نظارت بر انتخابات همچنان ادامه دارد.

وی بیان کرد: نمره‌ها، مردم و همه کسلی که به نحوی ممکن است کالیبش درباره فرایند برگزاری انتخابات داشته باشند، می‌توانند در طریق مراجعه به سامانه مردم‌نظر، و البته به صورت حضوری و از طریق «هیئت‌شکل شورای نگهبان» شکایت خود را برای ما ارسال کنند.

سرکاری شورای نگهبان تصریح کرد: ما امیدواریم

به گزارش پیام آفتاب، سعید احمدی هادی، طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان دیروز درباره روند بررسی صحت‌تایید انتخابات، ریاست جمهوری گفت: نتایج بررسی‌های صحت‌تایید انتخابات دوره ریاست جمهوری

و تا حصول نتیجه پیگیری کردند.